1. Resuelve las siguientes ecuaciones racionales: (3 puntos).

3 8 x+1
a) —+—+5—
x—2 x+5 x4+3x—-10
2
x“-=3 -3
b) =——
2 2x2+1
4x+5 1
c) =
3 2x+3

2. Resuelve las siguientes ecuaciones irracionales: (2 puntos).
a) Vx+2—-Vx+4=+4x+2

_ 5x+2
b) +5x + = et

3. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas, comprobando la validez los resultados
obtenidos: (1.5 puntos).

a) logvx + 4 —log(3x) = —2log3
2x+1
b) log =0

x—1
4. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales: (1.5 puntos).
a) 3241 _18.3* 9=
3x+1 X
b S =
5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones utilizando el método que creas
conveniente, justificando su posicidn relativa: (2 puntos).

-x+y=1
) {2x—2y=2
b) {3x+5y=15
2x—3y=-9
2x+5y =19
c) {3x—y=3

EJERCICIO EXTRA: Resuelve el sistema de ecuaciones: (Hasta 1 punto).

{xz—xy=5
3x+y=1

ESTANDARES QUE SE EVALUAN.

BLOQUE 2. NUMEROS Y ALGEBRA.

1.1. Reconoce los distintos tipos nimeros (naturales, enteros, racionales e irracionales y reales), indicando el criterio
seguido, y los utiliza para representar e interpretar adecuadamente informacion cuantitativa.

1.2. Aplica propiedades caracteristicas de los nimeros al utilizarlos en contextos de resolucién de problemas.

2.1. Opera con eficacia empleando calculo mental, algoritmos de lapiz y papel, calculadora o programas informaticos, y
utilizando la notacion méas adecuada.

2.2. Realiza estimaciones correctamente y juzga si los resultados obtenidos son razonables.

2.3. Establece las relaciones entre radicales y potencias, opera aplicando las propiedades necesarias y resuelve
problemas contextualizados.

2.5. Calcula logaritmos sencillos a partir de su definicion o mediante la aplicacion de sus propiedades y resuelve
problemas sencillos.

2.7. Resuelve problemas que requieran conceptos y propiedades especificas de los nimeros.

3.1. Se expresa de manera eficaz haciendo uso del lenguaje algebraico.

3.2. Obtiene las raices de un polinomio y lo factoriza utilizando la regla de Ruffini u otro método mas adecuado.

3.3. Realiza operaciones con polinomios, igualdades notables y fracciones algebraicas sencillas.

3.4. Hace uso de la descomposicion factorial para la resolucién de ecuaciones de grado superior a dos.
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